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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії 

зі спеціальності 051 «Економіка»

ТОВ «Перший адміністратор пенсійного фонду» високо оцінив освітньо-наукову 
програму підготовки доктора філософії за спеціальності 051 Економіка.

Освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії зі спеціальності 051 
«Економіка» галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» розроблена Київським 
національним університетом технологій та дизайну кафедрою бізнес-економіки та 
туризму.

Освітньо-наукова програма передбачає формування у здобувачів вищої освіти 
третього рівня потрібних професійних компетентностей. Запропоновані компоненти 
освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність дозволяє здобувачам набути 
нові наукові та професійні знання, розвивати отримані раніше навички та 
впроваджувати їх у своїй професійній діяльності.

Протягом навчання в аспірантурі здобувані оволодівають знаннями та 
компетентностями завдяки викладанню як дисциплін загальної та практичної 
підготовки, так і безпосередньо науково-професійної підготовки зі спеціальності 051 
«Економіка». Програма передбачає вивчення таких важливих у практичній 
діяльності профілю дисциплін, як: Філософія науки і методологія досліджень, 
Інтелектуальна власність та комерціалізація наукових досліджень, 
Мікроекономічний розвиток суб’єктів господарювання, Макроекономічний 
розвиток країн.

Рецензована освітньо-наукова програма відрізняється насиченим навчальним 
планом, у вибірковій частині якого дисципліни, націлені на поглиблене вивчене 
економіки.

Змістовна складова освітньо-наукової програми є якісною. Включені до її складу 
дисципліни дають можливість аспірантам отримати необхідні знання для успішної 
професійної діяльності, свідченням чого є рівень знань та компетентностей, які 
демонструє здобувач вищої освіти третього освітньо-наукового рівня.

Важливим моментом для аспірантів є можливість вибору дисциплін. З огляду на 
це вважаємо доцільним розглянути можливість в майбутньому розширити перелік 
вибіркових дисциплін.

Таким чином, освітньо-наукова програма галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» повністю відповідає сучасним 
вимогам роботодавців та рекомендується для подальшої освітньої діяльності.

Директор ТОВ «ПАПФ»

Рецензент

Лучна О. О.


